Aufgabe 5:

Versteckte Zahlen

In diesen Wortern sind Zahlwoérter (z.B. eins, zweil, .. .) versteckt.

Suche und unterstreiche sie.

Schreibe die Zahl danach in das Kastchen.

Klavier 4 versieben V4
dreist 3 (das) Mehlsieben 7/
Elfe 11 |Macht 8
Schweinsflle 1 zweideutig 2
Zweifel ) Stadtviertel 4
Zweige ) lacht 8
Zehnkampfer 10 Dreirad 3
Tausendful3ler 1000 | Vereinsheim 1

7

Neunauge

9

Siebenschlafer

Die Summe aller Zahlen betragt 1089
Die 2. Ziffer in der Summe ist die 5. Zahl im Kryptex.

Diese Ziffer ist die ()
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